TaK Kak e genaTtb

NMPOYHbLIE M POBHbIE
CTSDKKMN?




1. O6bexT

= 5 noagbesgHbln 4X aTaXKHbIW (C y4eTOM NOA3EMHOI0 rapaxa) Xunom
O0M




2. MaTepmansl n obopyaosaHue

PpakLUMOHMPOBAHHbLIN MbITbIW NECOK
LlemeHT

PasBegeHHble B Boae nobdaBku
[THeBMonoaaTyuk Tpasmar 27.54 ¢ KOBLLOM N COBKOM




2. MaTepmansl n obopyaosaHue

BetoHoBoa anuHotw 90
METPOB

CneumnanbHble KpenneHns
B [IBEPHbIX N OKOHHbIX
npoemax




2. MaTepmansl n obopyaosaHue

3arnaxmsatoLwjasa MallmnHKa
AntomunHmeble nonytepkn ot 0,5 oo 3m
HakoneHHukn n 60Tl

OTcevyHas neHTa




3. MoaroroBka

= Heobxoanmble KOMMYHUKaLMW 3apaHee NpoknaabiBalTCs 1 Npu
HeobXoaMMOCTU (PUKCUPYIOTCS




4.1. NMNopspok nposepaeHuna pabor

3arpysky, 4031pOoBKY, CMeLleHWe U nogady genaet 1 padbounn

CpenHee Bpems umkna 3-3.5 MUHYTbI B 3aBUCUMOCTU OT ASIUHbI
beToHOMNpPOBOAA U MOLLHOCTU KOMNpeccopa

CpegHee Bpemsi pabotbl nHeBmonogatymnka 30-40% ot obuiero
[Mones3Hbin 06bem cmecutens 70%

OT NONHOro oobLema




4.2. NMopsapok nposepaeHuna pabor

= [lpuem n pacnpoctpaHeHne cMecu no nriowagsam npom3soanT 2-ou
pabouunmn

= [lpn 6onblKX NNoLaaax AaHHas AOMKHOCTbL AybnupyeTcs




4.3. NMopsapok nposeaeHuna pabor

= CMecb pacnpoCTpaHSEeTCA Mo Nnowaan NoMeLLEHUS BPYYHYIO
= [lpn HEOBXOOUMOCTM CTSXKKA apMUpPYyeTCSH




4.4. NMNopspok nposepaeHuna pabor

YuntbiBasi A4nHY MEPHOIO PEKK, Ha CTEHbI MO yrnam NoMeLLEHNS
HaHOCATCS OTMETKWN ByayLLEen CTKKN

Mo nepumeTpy nomelleHnss opPMUPYIOTCS TOYEYHbIE MasiKu

B 6onbLUMX NOMELLEeHUSIX TOYEYHble Masku hopMUPYIOTCS TakKe U
No cepeanHe NOMELLIEHUS, CHUMasi OTMETKM CO CTEH




4.5. NMNopspok nposeaeHuna pabor

= To4yeuHble Masgku COeQNHAIOTCA B NIMHENYATble Masgku nonytepkamum,
doopMunpya eanHbin No NepuMeTpy Mask

- ypOBeHb CHNTaeTCAd JOCTUIrHYTbIM, KOrga nponagaet Bn3yasibHad
pa3HnLUa Mexay NoBEPXHOCTbIO MadKa U 3aTnpaeMoun
NOBEPXHOCTbH CTAXKN




i /ALY

4.6. NMNopspok nposeaeHuna pabor

= [lo cdpopmupoBaHHOMY MO NEPUMETPY MasKy CMeCb 3aTUpaeTcs K
LEeHTPY nomMeLleHnd

= M3nuwku cMmecun nepemeLlatoTcs Ha HeobpaboTaHHble nnoLwaan




4.7. NMNopsapok nposepaeHuna pabor

= JKecTkasi cMecb gonycKkaeT xoxaeHune pabodvero B botax cpasy
nocrne py4yHoro 3aTupaHus

3arnaxmparoLlasi MallmHa gOonoSIHUTENbHO B|/|6p|/1pyeT N YNJIOTHAET
NOBEPXHOCTb CTAXKU




5. PesynbTar

= POBHOCTb NOBEPXHOCTU 4O 2MM Ha 2M penke
= [lpo4HOCTb Ha cxxaTtne oo 40 Mrlla




6. CtatTMmcTtuka

[Nnowaagb nona B 3gaHun 1,250m2
CpenHsasa TonuwmHa CTEXKKM S5MMm

Bpuraga 4 Yenoseka BbiNOMHMMIA YCTPOWCTBO CTSHKKM 3a S paboumx
OHeWn no 8 YacoB B CMEHY

CpenHss BblpaboTka Ha 1ro paboyero 62.5M2 CTSXKU, YTO
COCTaBNSAET 7.2 TOHHbI B CMEHY.

Bce MHCTPYMEHTbI N OCHAaCTKa BMeLaknTCdA B MUHUB3H,
NnHeEBMONoAaT4ynK Takke TpaHCnopTnpyeTtcd MMHNB3IHOM.




